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               04 июля 2014
Основание для проведения проверки: п. 1.3 плана работы Контроль-счётной палаты Хасынского района на 2014 год.
Цель проверки: финансовый контроль целевого, правомерного и эффективного использования бюджетных средств на обеспечение деятельности органа местного самоуправления, правильностью ведения бухгалтерского учета. 

Предмет проверки: учредительные документы, нормативные и иные распорядительные акты, обосновывающие операции с бюджетными средствами бюджета, бюджетная роспись, бюджетные сметы, первичные бухгалтерские документы, регистры бюджетного учета, договоры, обеспечивающие хозяйственную деятельность, бухгалтерская отчетность.

Объект проверки: Администрация муниципального образования «поселок Палатка». 

Проверяемый период: 01.01.2012 – 31.12.2013
Срок проведения проверки: с 23 июня 2014г по 02 июля 2014г

По результатам проверки оформлен акт от 03.07.2014, подписан должностными лицами Администрации - 04.07.2014.
Проверкой установлено следующее: 

Администрация муниципального образования «поселок Палатка» (далее – Администрация) является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного решением Собрания представителей муниципального образования «поселок Палатка» от 27.11.2012 № 35 (в редакции от 19.03.2014). 

Финансирование деятельности Администрации осуществляется из бюджета муниципального образования «поселок Палатка». В соответствии с решениями от 29.12.2011 № 24 «О бюджете муниципального образования «поселок Палатка» на 2012 год», от 28.12.2012 № 47 «О бюджете муниципального образования «поселок Палатка» на 2013 год» Администрация является главным администратором доходов, главным администратором источников финансирования дефицита бюджета и главным распорядителем бюджетных средств бюджета муниципального образования «поселок Палатка».

Объемы бюджетных ассигнований Администрации на 2012-2013 годы, утвержденные решением о бюджете с учетом корректировок, и их исполнение за проверяемый период представлено в следующей таблице:
тыс. руб.

	
	Утверждено на год
	Исполнение
	% исполнения
	Остаток ЛБО

	2012 год
	74 083,7
	60 984,9
	82,3
	13 098,8

	2013 год
	96 169,2
	80 752,7
	84,0
	15 416,5


В нарушение ст.221 Бюджетного кодекса, п. 2.2 «Порядка составления и ведения бюджетных смет распорядителями и получателями средств бюджета муниципального образования «поселок Палатка» на очередной год и плановый период», утвержденного постановлением от 15.11.2010 № 74, бюджетные сметы Администрации утверждались на основании сводной бюджетной росписи муниципального образования «поселок Палатка» без доведения объемов бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств в форме уведомлений, утвержденных указанным Порядком и Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н  "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению" (далее – Приказ № 173н).
В нарушение ст.219.1 Бюджетного кодекса в проверяемом периоде бюджетная роспись Администрации, как главного распорядителя бюджетных средств, не утверждалась. 

В результате проведенной проверки установлены нарушения:

1. По организации учета кадров, заключению и ведению трудовых договоров:
- в нарушение ст.57 Трудового кодекса в трудовых договорах сотрудников Администрации указывались не все предусмотренные положениями об оплате труда выплаты, не оформлялись дополнительные соглашения к трудовым договорам в связи с повышениями окладов и выплат за классный чин;
- в нарушение ст.7.2. Закона Магаданской области от 02.11.2007г. № 900-ОЗ «О муниципальной службе в Магаданской области» классные чины муниципальным служащим присваивались с момента назначения на должность, сумма выплат с учетом коэффициентов и надбавок составила 16665,0 руб.

2. По организации и ведению бухгалтерского учета:

- в нарушение ст.34 Бюджетного кодекса неэффективное использование бюджетных средств (штрафные санкции ПФР) составило 4913,32 руб.;
- в нарушение Приказа Минфина РФ от 21.12.2011 № 180н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» наличные денежные средства в сумме 10000,0 руб., полученные в кассу по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов», были выданы и израсходованы на почтовые расходы по КОСГУ 221 «Услуги связи»;
- в нарушение Приказов Минфина РФ от 21.12.2011 № 180н (в 2012 году), от 21.12.2012 № 171н (в 2013 году) «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» установлены случаи расходования средств, выданных в подотчет, не по соответствующим кодам бюджетной классификации на общую сумму 4120,0 руб.;

- в нарушение п. 169 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010г (далее – Инструкция № 157н), расходы по выданным сотрудникам Администрации авиабилетам для проезда в отпуск и обратно, списывались в дебет счета 140120 «Расходы текущего финансового года» до даты фактического использования проездных документов;


- в нарушение п.297, 300 Инструкции № 157н при завершении 2012 финансового года остатки по счетам 140110, 140120, 130405 не закрыты на финансовый результат прошлых отчетных периодов;


- в нарушение п.318-320 Инструкции № 157н и п.129-141 «Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета», утвержденной приказом Минфина РФ от 06.12.2010г № 162н (далее – Инструкция № 162н), в Администрации не осуществляется ведение учета принятых и денежных обязательств на счетах раздела 5 «Санкционирование  расходов» Единого плана счетов, не ведется «Журнал учета принятых  обязательств» (ф.0504064), утвержденный Приказом №173н;
- в нарушение Инструкции № 157н и Инструкции №162н материальные запасы на общую сумму 2522,0 руб., не были оприходованы на счет 110500 «Материальные запасы», а были списаны без оформления Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210) или Акта списания материальных запасов (ф.0504230);
- в нарушение п. 8 Инструкции № 162н  выдача в эксплуатацию объектов основных средств не оформлялась Требованием-накладной (ф.0315006);
- в нарушение «Методических указаний по применению форм первичных учетных документов...» (приложение №5 к приказу № 173н), в авансовых отчетах, карточках-справках заполняются не все предусмотренные унифицированной формой сведения и реквизиты, журналы операций с безналичными денежными средствами № 2 не формировались отдельно по каждому счету, записи в них заносились без указания номеров расчетных документов, наименование журналов операций (№2, № 6) не соответствует Приказу № 173н;


- в нарушение п.5 Методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», введенных в действие распоряжением Министерства транспорта Российской Федерации от 14.03.2008 № АМ-23р, с превышением базовых норм списано ГСМ на общую сумму 808,5 руб.

3. По ведению кассовых операций:

- в нарушение п.2.2 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» от 12.10.2011 № 373-П (далее – Положение № 373-П) установлены случаи отсутствия подписи главного бухгалтера в кассовых документах;

- в нарушение п.4.2 Положения № 373-П доверенности к расходным кассовым документам не прикладывались;

- в нарушение п.4.3 Положения № 373-П установлены случаи выдачи наличных денег по расходным кассовым ордерам без подписи получателя, сделанной собственноручно, с указанием прописью полученной суммы;

 - в нарушение п.4.4 Положения № 373-П, установлены случаи  выдачи денежных средств в подотчет в отсутствие полного отчета по ранее выданным суммам, а также без оформления письменного заявления подотчетного лица.

4. По расчетам по оплате труда:

- при предоставлении дополнительного оплачиваемого дня донору исчисление среднего заработка в соответствии со ст.186 Трудового кодекса РФ и Положением об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 (далее – Положение № 922), не производилось;

- в нарушение п.16 Положения № 922 индексация среднего заработка в 2012 году не производилась;

- в нарушение п. 9.3 Положения о порядке, условиях и размерах выплаты денежного содержания лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «поселок Палатка» (утв. 04.10.2012 № 32) при расчете среднего заработка при предоставлении муниципальным служащим ежегодного оплачиваемого отпуска не учитывались суммы материальной помощи;
- при неверном исчислении заработной платы выявлена переплата в общей сумме 12639,78 руб., недоплачено – 17824,21 руб.

Выводы и предложения
По итогам проверки главе муниципального образования «поселок Палатка» направлено представление об устранении выявленных нарушений действующего законодательства, установленный срок представления информации по принятым мерам - не позднее 07.08.2014. 

По результатам проверки Контрольно-счётной палатой предложено привести в соответствие с действующим законодательством Порядок составления и ведения бюджетных смет, трудовые договора с сотрудниками Администрации, Положение об оплате труда работников администрации муниципального образования «поселок Палатка», оплата труда которых осуществлялась на основе единой тарифной сетки, обеспечить соблюдение требований Инструкций по ведению бухгалтерского учета, Указаний о порядке применения бюджетной классификации, порядка ведения кассовых операций, применять в бюджетном учете утвержденные унифицированные формы первичных документов и регистров, принять меры по возврату в бюджет излишне выплаченной заработной платы в сумме 29304,78 руб., стоимости списанного по завышенным нормам ГСМ в сумме 808,5 руб., а также установить виновных в допущенных нарушениях и принять к ним меры дисциплинарного воздействия.
Председатель





 

Контрольно-счётной




 

палаты Хасынского района




Е.В. Горбатых


